

Сохраняя ценности, возрождая традиции

В Арамили прошел ежегодный фестиваль Казачьей культуры «Казаки Урала»



Мероприятие в минувшую субботу состоялось в формате «Open-air» и показало самобытные традиции, культуру, фольклор казаков. Оно проходило в течение всего дня на территории парка «Арамильская слобода», руководство которого и является организатором праздника.

— Каждый год наращиваются масштабы фестиваля, он становится шире, ярче. В этом году фестиваль принимает гостей — казаков из Башкортостана и Челябинской области, — заметила Анастасия Климина, руководитель парка. — Наше казачье общество собрали гостей более четырех регионов в год 210-летия победы в Отечественной войне 1812 года. Одной из самых важных задач мы ставим демонстрацию и популяризацию Казачьей Культуры среди молодежи. Целью фестиваля является восстановление фольклорных традиций казачьей культуры,

приобщение молодёжи к духовным, национальным традициям и культурным ценностям. Мы выступаем за сохранение духовных, патриотических ценностей.

Гостей фестиваля ожидала насыщенная зрелищная программа и отличная атмосфера, которая включала в себя экскурсии по настоящему Казачьему острогу, впечатляющие казачьи бои и демонстрация боевых искусств, показательные выступления кадетских корпусов по джигитовке и фланкировке, презентации казачьей культуры и быта, перформанс показ мод народных и казачьих костюмов XVII — XVIII века «Нити времени» и концерт с уникальным казачьим и народным фольклором.

Была также предусмотрена программа для детей: ремесленные мастер-классы, различные конкурсы, детская ярмарка «Сделано детьми». Сделано в России», работа

аниматоров и аттракционов.

У гостей фестиваля была возможность не только увидеть интерактивную реконструкцию казачьего боя, но и поучаствовать в казачьем квесте, попробовав свои силы в метании серпов, стрельбе из лука, рубке шашкой и многое другое. Все, что было заявлено в программу проведения фестиваля, для гостей торжества были бесплатными.

Важным компонентом фестиваля стала ярмарка, на которой прошла реализация продовольственных товаров, сельхозпродуктов, фермерских продуктов и изделий народных промыслов.

— Какой шикарный фестиваль! — призналась его гостья, Наталья Флягина. — Спасибо за атмосферность, организация и костюмы — это что-то!

Информация и фото:
Парк «Арамильская слобода»

